

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
2 novembre 2010**

PRÉSENCES:

Délégué à la coordination	<i>Jérôme Briand</i>	Délégué à l'information	<i>Simon-Julien Lacroix</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Absente</i>	Déléguée à l'animation socioculturelle	<i>Alix Genier</i>
Déléguée aux affaires externes	<i>Delphine Labrecque-Synotte</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Mathieu B.Girard</i>
Délégué à la pédagogie	<i>Julien Longchamp</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Absente</i>
Adjoint-e-s : <i>Laurence, Hermann</i>			
Observateurs/observatrices : <i>Émilie Champoux, Gabriel Dumas, Ismaël Seck</i>			

0. PROCÉDURES

0.1 Ouverture à 18h13

*Proposée par Jérôme Briand
Appuyée par Mathieu B.Girard
Adoptée à l'unanimité*

0.2 Praesidium

Que Julien Longchamp et Simon-Julien Lacroix soient respectivement président et secrétaire de la réunion.
*Proposée par Julien Longchamp
Appuyée par Alix Génier
Adoptée à l'unanimité*

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :

- 0. Procédures
 - 0.1. Ouverture
 - 0.2. Præsidium
 - 0.3. Adoption de l'ordre du jour
 - 0.4. Adoption des procès-verbaux
- 1. Coordination
 - 1.1. Permanence
 - 1.1.1. Émilie Champoux
 - 1.1.2. Gabriel Dumas
 - 1.1.2. David Simard
 - 1.2 Assemblée générale de grève
 - 1.3 Suivi des mandats
 - 1.4 Bilan
 - 1.5SFormation continue
- 2. Trésorerie
 - 2.1 Transition trésorerie
 - 2.2 Demande de dons
 - 2.3 Cotisations
- 3. Mobilisation
 - 3.1Retour du comité de mobilisation
 - 3.2Plan d'action AG de grève
- 4. Information
 - 4.1. Comité de l'agenda
- 5. Interne
 - 5.1Division des tâches
 - 5.2Prochain comité liaison
- 6. Pédagogie
 - 6.1Plaintes
 - 6.2CCCP
- 7. Externe
 - 7.1 Situation autres associations
 - 7.2 Événements à venir
- 8. DAC
 - 8.1 Party de fin de session
 - 8.2 Lundi militant
- 9. Varia
- 10. Levée

Proposée par Julien Longchamp

Appuyée par Mathieu B Girard

Amendement : Que le point 1.1 soit CA du collège et que les points soient décalés en conséquences.

Proposée par Mathieu B-Girard

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à l'unanimité

Sur la principale :

Adoptée à l'unanimité

0.4 Lecture et adoption du procès-verbal

Que l'on adopte tel quel le procès-verbal de la réunion du 26 octobre 2010.

Proposée par Delphine Labrecque-Synnott

Appuyée par Simon-Julien Lacroix

Que l'on mette en dépôt l'adoption du procès-verbal jusqu'à la prochaine réunion.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Julien Longchamps

Adoptée à l'unanimité

1. COORDINATION

1.1 PCA du Collège

1.2 Permanence

1.1.1 Émilie Champoux

Que les mandats d'Émilie Champoux pour la semaine soient : soutien à la pédagogie, soutien à la trésorerie, comptabilité.

Proposée par Julien Longchamp

Appuyée par Jérôme Briand

Adoptée à l'unanimité

1.1.2 Gabriel Dumas,

Que les mandats de Gabriel Dumas pour la semaine prochaine (1 au 5) soient préparation d'un argumentaire pour l'AG de grève, classement des archives
Mandat précédent.

1.1.3 David Simard

Que les deux choix de rencontre avec Dave Simard soit le Mardi 9 novembre a midi et le mardi 30 novembre.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Mathieu B. Girard

Amendement : Que l'on remplace le mardi 30 novembre par le vendredi 12 novembre à 18h.

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à la majorité

Sur la principale :

Adoptée à majorité

Que le mandat de Dave Simard soit de produire une première capsule vidéo et que cela se fasse en 10 heures.

Proposé par Julien Longchamp

Appuyé par Delphine Labrecque-Synnott

Amendement : biffer que cela se fasse en 10 heures et ajouter la création d'un tract pour l'ASSÉ.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adopté a l'unanimité

Sur la principale :

Adoptée à majorité

Que Dave travaille sur le site de matériel d'information. Soit :
Cargocollective.com/davesimard
Proposé par Gab Dumas
Appuyé par Delphine Labrecque-Synnott
Adopté à l'unanimité

Que Mathieu B-Girard s'occupe de la liste de MOB.
Proposé par Delphine Labrecque-Synnott
Appuyé par Julien Longchamp
Adopté à l'unanimité

1.2 Assemblée générale de Grève

Que Delphine Labrecque-Synnott invite un représentant de l'ASSÉ pour parler des grèves étudiantes, de la campagne contre la hausse des frais de scolarité.
Proposé par Delphine Labrecque-Synnott
Appuyé par Jérôme Briand
Adoptée à l'unanimité

Que Jérôme Briand prépare une proposition pour l'AG sur l'accès au gymnase.
Proposée par Julien Longchamp
Appuyée par Delpine Labrecque-Synnott
Adoptée à l'unanimité

1.3 Suivi des mandats

Motion de blâme à Julien Longchamp.
Proposée par Jérôme Briand
Appuyée par Mathieu B-Girard
Adoptée à l'unanimité

1.4 Bilan

1.5 F.C

2. Trésorerie

2.1 Transition trésorerie

2.2 Demande de don

Que la SOGÉÉCOM donne 200\$ à l'ASSÉ et que Delphine Labrecque-Synnott prépare une proposition pour la prochaine Assemblée générale régulière afin de pouvoir donner un montant supplémentaire.
Proposée par Delphine Labrecque-Synnott
Appuyée par Mathieu B.Girard
Adoptée à l'unanimité

2.Cotisation

3. Mobilisation

3.1 Retour comité de mobilisation

3.2 Plan d'action

4. Information

4.1 Comité agenda

5. Interne

5.1 Division des tâches

5.2 Comité liaison

6.1 Plaintes

6.2 CCCP

7. Externe

7.1 Autres assos

7.2 Événements à venir

8. Animation culturelle

8.1 Party de fin session

8.2 Lundi militant

Que le prochain CX soit le 8 novembre et celui d'après le 14 novembre chez Émilie Champoux .

Proposé par Delphine Labrecque-Synnott

Appuyé par Jérôme Briand

Adoptée à l'unanimité

Que Simon-Julien Lacroix s'occupe de faire l'affiche pour le prochain lundi militant

Proposé par Delphine Labrecque-Synnott

Appuyé par Alix Génier

Adoptée à l'unanimité

9. Varia

10. levée 10h00